

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Облік, аудит і оподаткування»

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка реалізується в

Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Ефективність господарської діяльності підприємств в ринкових умовах залежить від управління нею, що зумовлює необхідність забезпечення прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Інструментом управління господарською діяльністю і джерелом інформації, яка має суспільне значення через вплив на розподіл благ у суспільстві є бухгалтерський облік. Тому, підготовка фахівців в галузі обліку, аудиту і оподаткування, що володіють сучасними методами бухгалтерського обліку, економічного аналізу, технологіями автоматизації обліку податків є важливою.

Представлена на рецензування ОПП зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», яку підготувала проектна група кафедри обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих кадрів для майбутньої роботи в сфері обліку, аудиту і оподаткування. До складу проектної групи входять науковці, практики та здобувачі вищої освіти, що свідчить про комплексний підхід до її розробки. Орієнтація рецензованої освітньо-професійної програми забезпечує оволодіння системою загальнонаукових та спеціальних методів, професійних методик та технологій, необхідних для забезпечення ефективної управлінської діяльності через систему бухгалтерського обліку, економічного аналізу, аудиту та оподаткування.

ОПП розроблена у відповідності із Законом України «Про вищу освіту», Національною рамкою кваліфікацій та Стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма є логічно структурованою. Профіль ОПП складають загальна інформація, мета програми та характеристика, компетентності та програмні результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення та академічна мобільність. Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркового освітніх компонент матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання в повній мірі розкривають особливості даної освітньої програми.

В освітньо-професійній програмі «Облік, аудит і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» передбачено формування практичних навичок здобувачів вищої освіти завдяки активним формам навчання, проходженню виробничої та переддипломної практик. До викладання на цій програмі залучені висококваліфіковані викладачі.

До конкурентних переваг ОПП «Облік, аудит і оподаткування» варто віднести врахування вимог працедавців при формуванні освітніх компонент та розподіл дисциплін, завдяки чому формуються індивідуальна освітня траєкторія студента.



На основі вищевикладеного, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасному рівню розвитку науки, практики освітньої діяльності та ринку праці, що дозволяє рекомендувати її до практичної реалізації кафедрою обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Завідувач кафедри фінансового контролю та аудиту  
Західноукраїнського національного університету,  
доктор економічних наук, професор



Михайло ЛУЧКО